

Протокол общешкольного родительского собрания № 2

Дата проведения: 26.10.2020 г.

Формат проведения: платформа ZOOM

Присутствовали: Директор – Омербаева Ж.А., члены Попечительского совета, заместители директора по УР, ВР, АХЧ., родители - 98 чел.

Повестка дня:

1. Работа школы в период карантина. Соблюдение санитарных норм в дежурных классах.
2. Готовность школы к отопительному сезону.
3. Отчёт директора школы по расходованию финансовых средств, выделенных из бюджета на содержание организации образования.

СЛУШАЛИ:

По первому вопросу выступили заместитель директора по УР и зам директора по АХЧ Головина О.А.. Они рассказали о работе школы в период карантина. Об особенностях обучения в дежурных классах и соблюдении санитарных норм в дежурных классах. В ходе выступления до присутствующих доведена информация, что учителям запрещается передвигаться по кабинетам, посещать учительскую, проводить внеклассные. Родители сопровождают детей до занятий и после до входа в школу. Родителям запрещено посещать школу. При обучении в дежурных классах отмена кабинетная система. Перемены между уроками осуществляются в разное время для разных классов. Медицинским работником проводится ежедневный бесконтактный замер температуры учащихся при входе и дезинфекция рук специальными средствами. Технический персонал школы делает влажную уборку после каждой перемены, между сменами, подсменами в коридорах, рекреациях, холлах и других помещениях, проводит дезинфекцию выключателей, дверных ручек, поручней, перил, лестничных маршей, подоконников. Между сменами кабинеты кварцуются. В коридорах на полу нанесена разметка для движения обучающихся в одном направлении, один вход для приёма детей, другой – для ухода детей после занятий. В учебных кабинетах учебные столы на расстоянии одного метра, за обучающимся закреплена индивидуальная парта и стул.

По второму вопросу выступил председатель Попечительского совета Есауленко Л.В.

Проверена вся отопительная система школы (радиаторы, краны «Маевского»). Дверные уличные проемы утеплены. Проведен инструктаж с работниками школы « о недопущении детей к отопительной системы» На 2020-2021 учебный год отопление осуществляет КГКП «Кайнар» Щербактиского района. 15 октября начался отопительный сезон. Ведется ежедневный контроль температурного режима здания школы.

По третьему вопросу директор школы Омербаева Ж.А. довела до сведения родителей распределение бюджетных средств с 1.09 по 25.10. 2020 года. Жангуль Артуровна подробно дала информацию с изложением основных факторов финансирования школы. По завершению выступления директор конкретно по статьям бюджета рассказала о расходе финансируемых средств. За отчетный период были приобретены дезинфицирующие средства защиты и обработки помещений в школе (дезинфицирующие коврики- 3 шт., бактерицидные лампы – 8 шт), перчатки, маски,

антисептики, диз. средства) на сумму 46 тыс.. Медикаменты (хлор) – 42 тыс тг.. Мыламойка - 31 тыс тг., кроме этого приобретён мел и произведены подписка периодической печати на сумму 87 тыс. тг..

РЕШИЛИ:

1. Информацию выступающих принять к сведению;
2. Принять к сведению отчет директора Омербаевой Ж.А., по расходованию финансовых средств, выделенных из бюджета на содержание организации образования.



Директор:  Омербаева Ж.А.

Председатель Попечительского совета: 
Секретарь: 

Есауленко Л.В.
Вальцева С.А.